(A ARISTON
GROUP

CIMMCOK 3AMACHbIX YACTEN

03.09.2023

[Mpogykr 3835831 - lonoBa cropanus CH-G0732 — T3/KM
Mogernb COMBUSTION HEAD GAS
bperg NEUTRO

Hara 20.07.2016

CrpaHuua 1



2000

Lr

2140

V4 2145
o 2170 | 2146
2020 ;
_ N
2600
2712 2714 2718
2785 /
_ 2125
‘ 2120

2100

R#z20148

Crpanuua 2



Tabrmya EXPLODED VIEW COMBUSTION HEAD
lNo3aun Koa ALIAS OnucaHne 3ameHeHo @ o MuHuma LleHa
ymsa Ha JIbHOE
KoJ1-BO
Aansi
npogaxu
2020 13009711 OEPNEKTOP D168/50 8SL 7DRIL. 1
2040 13009726 BITOK SNEKTPOOOB 27X55 d6,4D2X23 45°+BUHT 1
2041 13010050 OEPXA.QJIEKTPO[ D22+FLAT 12X24+FLAT 10X24 1
2046 13010049 BWHT CYLINDRIC D10/5/M4X17,5/ELECTRODE 1
2047 13009725 OJIAHEL] 20X11X2,6 FIX. BNEKTPO 1
2070 13009727 KABEJ1b PO3XXWNI'A D6,35/D6,35 L950X2 TOJTOBA 1
2071 13010056 KPYIMbIV LUTEN.D6,4 L48(2 PCS)/KAEBEIb PO3. 1
2090 13009626 OATYNK MOHING. D8X120 d6,4 D4X36 1
2095 13009728 KABEJ1b MOHWN3ALL. MC4/D6,35 L950 1
2100 13010053 TONNOBKA CIrOPAHUA A3 L673 D126 CPL. 1
2120 13009734 JIOKOTb 'A3 D95/70 L125/327 90° 1
2125 13009731 O-KOIbLUA D75X4 1
2140 13009762 COnMJI0 NOPEJIKN D227/172/190 L443 1
2145 13009722 OATYUK OABITEHVA R1/8 1
2146 13009721 LUTYLIEP, MPABbI 1
2150 13009719 MPOKIAOKA/PJTAHELL TOPETKW 335X326X3 D250 1
2170 13009723 BNHT HEX.13 D18/M8X20 (X.3)/FLAME TUBE 1
2600 13009724 OCb/LUAPHUP TEJ1IO-rOJ10B.D12X210+D12X83 90° 1
2710 13010048 KOMMMEKT 6 BUHT M5X6 D3 INT./NATURAL GAS 1
(L G20-G25
2711 13007041 KOMMMNEKT 6 BUHT M5X6/LPG 1
o G31
2712 13010046 3ATBOP D27,8X50/TA3OBbIE AN$dY30PhI (6PCS) 1
2714 13010047 ONOPY3OP T'A3A D28 L170 6 SL.+RING (6PCS) 1
2718 13014075 ONOPY3OP T'A3A D6/4 L151 IGNITION 1
2785 13009730 OIHEBAA TOJTOBKA L246 D126/75 6 TUBES D28 1

Crpanuya 3




